vendredi 8 mars 2013

HIN1BO09b
(Expression écrite)

Cours-6

A. Dictée — Répondez a ces questions.

1. FTETOT o T97eAT 9T 31Oy Ta&a< & 979 FAT AeahT (47 o7 ?
2. Torer 7 =g 7 9= o TerwTey 3E afEeres faarg w3 ?
3. ¥ FFLATH T o gAY STt Toear are] 7 7 qoAATE ?

B. Traduisez les phrases suivantes en hindi.

1.

Non seulement les 3 fils n’ont rien compris a I'arithmétique du sadhou, ils n’ont pas eu son éléphant non plus.

2. Non seulement on peut calculer ses dépenses avec les mathématiques on peut aussi se distraire.

C. Dites-le en hindi

w N

(possession)

Cette femme avait deux chattes et une d’entre elles s’est sauvée par la fenétre.

Non seulement 'lhomme riche avait des domestiques et une caléche, il avait aussi des éléphants.
L’éléphant a des dents dans sa bouche pour macher (F<1HT) et d’autres (défense qui sont sorties
a I'extérieur) pour montrer aux autres.

Nous avons des nouveautés. On a maintenant des téléphones portables intelligents qui nous parlent.
(continuatif, inceptif, obligation)

Mon grand-pére ne s’ennuie jamais ; toute la journée il est en train de faire quelque chose dans la maison.
Le maitre avait laissé sa tablette dans la classe. Quand il est revenu il a vu avec étonnement que les enfants
avaient commencé a surfer sur le web. lls avaient trouvé ¢a tout seuls.

Pour 'examen vous devez raconter une histoire et ensuite écrire la méme en hindi.
(propositions relatives)

Le sadhou qui est venu voir les fils qui avaient hérité des éléphants était en réalité un mathématicien.
Le fils dont la part était un neuviéme de la totalité des éléphants était le plus petit.

Ceux qui marchent tous les jours et font marcher leur cerveau vivent plus longtemps que les autres.

Réponses possibles

B. Traduisez les phrases suivantes en hindi.

1.
2.

T & AT ST T AT FT AT THSA § AT T &7 IR0 IT07 e 7w |
H OMT | F Fael 7T A1 KT [ZETS T TR & gH I TIAT Aot 7 T Tt & |

C. Dites-le en hindi (possession)

1.

N

1.
2.
3.

A wN

39 AT F a1 fafeaat off i 398 & uF fusd § Fea s anw e |

3 & qTE A6 ATHT AT AT ofF &7 39 919 greft ofF o |

greft & He # =A% o 3t g1 § oY gy (J1ee et gu grefiata) g 8 o & forr
AT 979 7% 914 & | GATY 19 31 TATE WA & ST g7 a1d Fd ¢ |

(continuatif, inceptif, obligation)

Y AMTSH 3 a AT 2T | A i o2 # $5 7 7% #3d W@d & |

AT 7 AT SqIe FATH § BIE &f ofF | 5T a8 AT A7 I 41 & <@ & 9 Sede 9T qihT we
T A, TG IrgI AU AT g fordr a7 |

TEAT o oI sTIet Ua Fgrel qAET g oY e 3% &7 By & formar g 1

(propositions relatives)

T ST I A2t & Foere srar o1 o=t e § greft ey o, sraer § v afvras o)
S| & o7 T AT T T AT 9T AT, 98 qE" grer 9w |
STt 27 37 aga Fad € ST oo e\ =«rd § g8 & $AeT (9 aF) Sar wd g |

Devoir : Racontez I'histoire du partage des éléphants.



